

轉化眼光

——慕主先鋒教會主日資訊

Michelle Salviejo 牧師

2024 年 8 月 17 日

家人們平安！我愛你們！

今天能夠來這裏和大家分享神的話，我真的倍感尊榮。

今天早上，當我默想神對我說的話時我哭了，因為我知道他在釋放復興的關鍵，你想不想要領受復興的關鍵？聽起來好像不太想要。你想不想要領受復興的關鍵？（眾人回應：）“想”。這不僅僅只是一個特會，不僅僅只是一個暫時與神的相遇，神想要在地球釋放一些東西，他在尋找能夠領受他異象的一些人，但不僅是領受，他們也會使它成為實際。我再問你們一次，你們想不想要領受復興的關鍵？想。如果這是你的渴望，邀請大家站起來，我要來為你們禱告，因為我不是想要對你的頭腦或是對你的肉體來說話，我想對你的靈人說話。我需要神傾倒智慧啟示的靈，我們需要這些復興的關鍵。這個世代很需要，我們的國家也需要。

主，我需要。所以是的主，我們禱告，求禰來喚醒我們的靈，求禰向我們的靈人直接說話。主啊，求禰讓我們裏面的靈人蘇醒，真的蘇醒我們的眼光來明白。知道這就是禰要帶下復

興的時候。是的主，我說：“我要。”所以我讓我的心、我的靈完全像襪打開。聖靈啊，請禱向我說話。奉耶穌的名，阿們！

告訴你旁邊的人：“我們是有異象的人，所以我們會活得不一樣。”

在這裏，幾周前，我們有清心特會，我相信這不僅僅只是一個四天的聚集，我相信神釋放關鍵的鑰匙，可以打開復興的門。我看見那些我一直在夢想、一直在期待的事情，正在轉化為現實。我們有那麼多的醫治，那麼多的轉化，那麼多的恢復，但是神在特會之後向我說：“米西 (Missy)，爭戰現在才開始，爭戰現在才開始。”當星期天最後一場特會結束的時候，神對我說：“現在你每天要為著我的同在全力而戰，我還想要釋放更多給你，你有沒有那個眼光可以看見？”

我問你們，是我們所看到的決定了我們的眼光？還是我們的眼光決定我們所看到什麼？

很多的青少年大學生，和神有很多很驚奇的、面對面的經歷，我看到他們那麼盡情的釋放他們的讚美，在特會之前我甚至不知道可以這麼大聲。他們跳舞那麼的熱烈，不得不帶好幾件襯衫，因為他們的衣服都會濕透了。他們那麼盡性的跳舞，那麼盡性的唱歌，我從來沒有看過他們那麼熱情敬拜。但是禮拜一到了，他們中的許多人回到學校。當他們再來到教會，他

們就像恢復原樣，又回到沙漠，回到曠野一樣，那麼的荒涼又孤單，他們臉上寫著的就是我被擊倒了。

當我跟馬修（Matthew）來的時候，我們說：“我們繼續！我們再繼續往上爬！神上禮拜天所做的才剛開始，我們來敬拜。”然後“呃……”神就對我說：“他們容許他們的眼目轉離我，他們又回去看日常的每一天，他們完全錯過我，他們沒有看見我的心。”要是在禮拜一早上6點，在你學校咖啡廳的午餐時間，突然神就顯現。要是復興突然就從穀歌開始呢？要是復興就是因為有三個人在臉書的公司那邊一起午餐禱告呢？我們不知道神什麼時候如何的臨到，他可以在任何時刻、任何地方臨到，但是我需要成為一個準備好的在那個地方遇見他的人，我不能夠只是盯著我的每一天，仿佛每一天都是一些日常瑣事。

昨晚，我帶著我們的青少年走上恢復眼光的道路。他們像我說的那樣拖著腳進來，像死了一樣。我說：“這樣子不好，我們不能夠再有死的樣子，我們已經復活了，我們已經領受了新靈，我們是新造的人。”我就帶著他們來讚美，我帶著他們竭力的追求，然後就看到很奇妙的事情開始發生。

我給你們看一張照片，這是昨晚的景象：



所有的孩子們排著隊，一個一個為著神給他們的異象來禱告。他們不再是僵屍，他們從神領受一個不一樣的眼光說：“主，我們不要再像這樣了，我們相信復興會臨到我們的學校。”甚至有一些學生在學校裏面開啟了基督徒的團契，之前從來都沒有的，我們今年就有兩個。然後必須要提醒他們：“你的數學課、你的英文課不是你的敵人，而是你的肉體想要讓你活在每天的日常生活中。萬一復興從你的數學課開始呢？神是藉著你釋放了一句話，然後所有人都看見都因著你相信了耶穌。我們的眼光太狹隘了！你有跟上我嗎？我們必須要轉化我們看見的。

特會在禮拜天結束之後，星期一到星期五，我們英文部的核心同工每天早上 7 點一起來禱告。禮拜天晚上特會之後，我們還去服侍好幾個人，等到我們回家已經 1 點了，去睡的時候，我有一點不舒服，終於睡著的時候可能是 2 點吧。我就有一個很小的想法：“可能我明天就可以取消晨禱吧？也許我們就休

息一下。特會我們這麼的竭力，可能我的同工也需要一點休息。”然後我的意念都還沒有結束，我就覺得聖靈在我裏面熊熊燃起，說：“叫你的肉體閉嘴，我每天早上都要與你相遇，我想要和你的同工們相遇，米西，你最好起床哦！”所以我就跪下來在床邊悔改，因為我容許那個小小想法的存在，容許那個想法抓住我的，如果容許那個想法讓我調轉眼目看著人，而不再看著神，我就沒有辦法現在就活在復興裏面，阿們嗎？就是只需要那麼一點點，就是決心說：“主，我要繼續竭力。”就只需要那麼一個小小的“是的”，就可以打開門。而早上，我可以感覺到神同在那麼的強烈，我一直在哭，因為我是那麼的感恩，他是那麼的良善，那麼的有憐憫，他沒有讓我就這樣子降服在我的肉體之下。然後我們就繼續跟隨神，繼續前進。

禮拜二晚上我們有琴與爐，在幾個月前，我們有一個轉變，不再是琴與爐，而是主要訓練我們的敬拜團，所以我們會用那個時間來敬拜，然後練習新歌。雖然我們敬拜團隊的合一很重要，訓練默契、訓練合一、訓練新歌都很重要，但是我就是——一直跟隨神，一直問神說：“主啊，求你來帶領我，告訴我，給我眼光，告訴我，你要做什麼？”而一個意念就抓住我的心，神說：“米西，你沒有尊榮我在這裏的同在，你沒有教他們如何尊榮我的同在。你製造出一群很有技巧的演員。”我就到我們的敬拜團面前，然後和他們悔改，我跟馬修（Matthew）在他們面前跪下來悔改，“主說，他不需要有技巧的演員，他在尋

找真實的敬拜者，一群真實知道如何尊榮他的同在的人，我們來只是把這個當做例行公事嗎？還是我們是要追求合神心意？”當我把這些事情跟我們的青少年分享的時候，他們開始哭泣，然後我們彼此擁抱，我們再次把自己分別為聖。我們說：“神，這是屬於你的時間，這不是我們的時間，不是照著我們的議程，我們要跟著你心所要的去做，我們完全降服並且我們再次分別為聖。”當我們這樣做的時候，仿佛那邊是天開了一樣。

問你旁邊的：“你有新的眼光嗎？你有那個眼光去看見神要釋放的嗎？”

我會給你們幾個經文，然後我們開始禱告。

我的眼光決定我們所看到的，因為你看得見，不代表你有眼光。我在每個禮拜六的聚會所看到的，跟神看到的是不一樣的。阿們嗎？他的意念非同我們的意念，他的道路非同我們的道路。所以需要不一樣的眼光，知道神要在這裏開始他的復興，神會從這裏孕育出一群那麼熱情的追求他的人。

神問我們在看哪里，“如果你看世界，你會感到痛苦，如果你往內看，你覺得很沮喪，但如果你看向神，你會得到安息。”如果你看世界，你會感到痛苦，代表你會感到很害怕；如果你往內看，你覺得很沮喪，因為你知道我們都是罪人；但是如果你看向神，他不止使你得安息，更給你啟示。

問你旁邊的：“你是不是在看向神？”

而我渴望那個啟示，阿們嗎？我們一起讀《哥林多後書》5章 4-7 節：“我們在這帳棚裏歎息勞苦，並非願意脫下這個，乃是願意穿上那個，好叫這必死的被生命吞滅了。為此，培植我們的就是神，他又賜給我們聖靈作憑據（原文是質）。所以，我們時常坦然無懼，並且曉得我們住在身內，便與主相離。因我們行事為人是憑著信心，不是憑著眼見。”阿們！**不是！不是！**“我們是憑著信心，不是憑著眼見，因為信心是所望之事的實底，未見之事的確據。”

主啊，我要在一件平常的事上看見你所看見的，以至於我可以這樣子擁有你的同在，我可以看到你心裏所渴望的現在就在這裏顯現出來。如果我們可以每天都這樣生活的話會如何？我相信我們就真的可以活出在地如在天。阿們嗎？但是最大的爭戰就是要**維持我們的眼目是清晰的**。

如果我們沒有異向會發生什麼事？我們來念《箴言》29章 18 節：“沒有異象（或譯：默示），民就放肆；惟遵守律法的，便為有福。”“如果沒有異象，民就放肆”，代表他們只是為自己而活，他們只是為了滿足他們的肉體而活，他們活著沒有目標，他們沒有為著神所要的而活，唯有透過異象才能看見神所做的，看見即使在困難當中神仍然做大有能力的事。

今天早上當我在等候神的時候，我聽見聖靈對我說：“米西，如果你每一天活著，都像你在清心特會時那樣的竭力，竭

力的領受我的心和我的話，復興早就在這裏了。”我就開始哭泣。因為領受這個異象真的改變所有的事情：我不再把星期六的主日當做是另一個聚會而已，我不再把我和人的相遇當成只是平凡的對話，有這個異象跟眼光，我就可以看每一個瞬間都可以是和神相遇的時刻。阿們嗎？

我們一起來念《啟示錄》4章1節：“此後，我觀看，見天上有門開了。我初次聽見好像吹號的聲音，對我說：“你上到這裏來，我要將以後必成的事指示你。”阿們！神要我們上到那裏來，“上到這裏來，我要向你啟示我心裏的事。”我們需要一個新鮮的眼光。

有時候，在我們的每一天的生活中我們會卡住，因為我們的驕傲和自滿。而自大、驕傲跟自滿會結出什麼果子呢？我們通常會發洩在我們身邊的人身上。是嗎？

馬修(Matthew)和我在6個月前徹底轉變我們的生活方式，因為醫生告訴我們馬修(Matthew)的肝臟狀況不太好，但我已經下定決心，我們不只是改變飲食而已，我說：“我們兩個一起，我們要完全改變我們的生活方式，所以我過去六個月沒有吃半點炸的東西，我就是下定決心不吃炸的了，這有點痛苦，因為我們一開始相愛就是去菲律賓的連鎖炸雞店，當我們第一次約會時，他會說：“我們去炸雞店約會吧。”

有一部菲律賓劇，在 YouTube 上你可以找到，有一對情侶就是因著炸雞彼此相愛。

當我們結婚、度蜜月之後，我們開始體驗日常生活，兩個很不一樣的人住在一起就是會有一些摩擦，而在摩擦的過程中，我們就失去了看對方的眼光。我們剛結婚的時候，我們說：“我們會永遠為彼此奮戰，我們要為著我們永恆的命定不停地奮戰，直到我們都見主面。”

當有人開始批評別人的開車技術，我們就開始為這種無意義的事情爭吵，我們對彼此生氣，說：“你的錯。”“才怪，根本都是你的錯，如果你沒有講這個我就不會這樣，是你先開始這麼不小心開車的。”你們會笑，是因為你們可能也有類似的對話。

但是這些爭吵是如何讓我們失去那個眼光呢？有一次，我們氣到一個程度，已經不再是心與心的溝通，只是把我們的話丟給對方。然後，我們忘記是誰說的：“我們去炸雞店約會吧。”意思就是說無論我們在做什麼，現在全部停止。即使我們沒有要講什麼話，我們就是要去炸雞店。我不知道為什麼，但是那件事情就是提醒我們，我們永遠都是為著對方。但是現在我們再也不能去炸雞店了，所以我就問神：“我們現在可以做什麼來代替呢？”

我要邀請馬修（Matthew）到臺上來，我們一起邀請他。

親愛的，現在就假裝我們在吵架。

我在一個牧者的 YouTube 頻道上有看到類似的。下一次我們因著爭吵不再看對方的時候，我們其中一個人就會說：“趴到地上。”（示範）就是這樣，我們趴在地上彼此對看，你如果維持這樣的姿態，你就不可能一直生氣對方。你看就像現在，我們都在笑，我都不敢想像我們這裏和線上的人做這樣的事。

但就是“趴到地上”，突然，就在轉眼之間，我看馬修（Matthew）的眼光就不一樣了，我不再站在我對的位置上。我們大部數的爭吵都是關於誰對誰錯，然後我們不再用對的眼光看對方。有一天，我必須要站在審判臺前，而我如何愛馬修（Matthew），神會因著那個來審判我，在我們婚約中，我愛他的方式是否使他更愛神？當我讓我自己降服下來，我就可以看得不一樣，我眼中的梁木就可以跑出去了，然後我就可以再一次在愛中回應他。

馬修（Matthew）有一件事情一直感動我。新娘慶祝活動時，他們就問我們：“不和的時候誰先道歉呢？”在所有的問題裏面，這個問題最簡單。我們就都拿起馬修（Matthew）的鞋子，因為馬修（Matthew）是那樣的謙卑，他每一次都是先道歉的那個，他不會一直抱著他的憤怒或怨恨跪下來，當事情變得緊張時，他都是先跪下來的那個。

這就是復興怎樣可以來到！誰願意先謙卑下來？所以我們可以領受對的眼光。

馬修（Matthew），你要回來，你要回來，拜託。

如果上禮拜天你不在這裏，你要知道有一個很大很大的事情發生，那是在禮拜天早上全教會禱告會上，神再一次對我說：“這不只是一個平常的聚會，我讓你學習如何回應我的心意。”

能和我的屬靈家人一起接待神的同在，真的是太好了。我真的很感恩我們的牧者領袖，我們的心就是要讓神的同在在這裏，所以整個禱告會是那麼的充滿神的同在。

在等候神的時候，馬修（Matthew）從神領受一句話，我想要他來分享他的經歷，以此來鼓勵大家。

[馬修（Matthew）分享：]

禮拜天，隨著禱告的進行，我開始禱告，開始監察，然後我從神領受到的話就是“不孕”，每當神給我一個詞，我就會自然而然地打開《聖經》APP，然後我就搜索“不孕”，《創世紀》25章21節有，然後整個禱告會我就在想：“我要釋放這句話嗎？還是我要等一下呢？”當史蒂文牧師結束禱告會的時候，我就趕快跑去找他，說：“我有話要說。”我很抱歉。

然後我讀經文給大家聽，《創世紀》25章21節：“以撒因他妻子不生育，就為她祈求耶和華。耶和華應允他的祈求，他的妻子利百加就懷了孕。”在另一個版本裏面說：“以撒為

著他的妻子而向神代求”。當我讀那些經文的時候，我就看到一個異象：阿爾文（Alvin）就站在我旁邊，我們一起為我們的妻子禱告。

然後接下來所有的男人都到前面去，然後一起禱告，我們一起跪下來，為著我們的妻子，為著米西（Missy），為著玲（Ling），為她們能夠懷孕禱告，不是只是為著我們肉身能夠懷孕，也同樣為著那些靈裏不生育的禱告，然後我們也為江媽媽禱告。所以這真的是神成就一個很美麗的事。我通常不會打斷聚會，然後去釋放資訊，但是神能夠做這麼大的工作。

（米西繼續分享：）

我們差一點就錯失那個時機，我的丈夫因著他的不安全感過去一直有很多的爭戰，他以前會跟我說：“我覺得我不夠格，我覺得我不夠好。”去年，我們真的不停地為著這個謊言向仇敵爭戰，我提醒他：“不是你看自己怎樣，而是神看你怎樣。你願不願意選擇去回應神所看到你是什麼？”然後禱告會回家的時候他就說：“那個人是誰啊？我都快認不得我自己了。跑到前面去，然後那樣子禱告。”我就跟他說：“我認得啊！因為那是神所造你的樣子，我看到你踏進你的呼召，神說你太棒了！”但是那個時刻轉瞬就可能錯過，如果他沒有順服，沒有自卑自己，趕快到前面去回應的話。

我們願不願意讓神來打斷我們的聚會？我們是否願意讓神不會被我們的行程所限制？我們就是一直不停的去回應：“神啊，我們就是要你的心意。”

當馬修（Matthew）跟阿爾文到前面為著我和玲（ling）來禱告的時候，我裏面就知道成了。阿們！但是，不是只是為了我們肉身能懷孕的夢想來奮戰。我們即將慶祝我們3年結婚，就在10月21號。過去的三年一直為著懷孕來奮戰，要領受神所應許的豐盛。然後當我等候神的時候，我聽到聖靈說：“這樣做不是很值得嗎？可以經歷這些爭戰，然後經歷流產，然後能夠看到你的丈夫進到他的呼召。”然後我能說什麼？當然是說：“對啊！”真的那個等待跟過程都是值得的。不止看到他踏上他的呼召，也看到其他人也一起踏上去，這就是神所要的。阿們嗎？再給他一點掌聲。

你是不是有異象的人？你相不相信神在你的每一天都可以與你相遇？在清心特會，我帶著我們的青少年跟年輕人一起等候神，很多人之前是被逼著要等候神，很多人都把那當成是集體午休，我看到他們頭往後仰，然後嘴巴打開，我想：“他們八成是沒有什麼啟示吧？他們可能就是在補眠。”但是我相信神要興起一群有異象的人，像大衛知道如何為著神的同在而奮戰。

特會工作坊，如果你錯過了，你真的損失很大。我跟他們分享說，等候神的關鍵就是你要知道你是在等一個很真實的一個人，不是一個被動的過程，是我的心對應他的心，是我的臉貼在他的臉上。我就帶著他們把椅子搬到前面，想像耶穌就坐在你的正前方，他的眼目如火焰看著你，這是當我們跪在他腳前等候他的時候靈裏的實際。

有一個大學生從出生就在這個教會，他說：“米西，那 10 分鐘等候神的時間太有能力了！耶穌真的坐在我的旁邊，我真的感受到他的同在。”他在講的時候，因著他所領受的啟示，他整個都在顫抖。我就說：“你不是在這裏長大嗎？”可是他的眼睛終於打開了，阿們嗎？他不再只是坐著，不再只是例行公事，而是真的全心的注視他。我感覺神其實一直都坐在那邊，一直等著他的眼目什麼時候會轉向神。“看我，我想要讓你看你甚至都沒想過的事。”這就是神所要的。

我有很多經文沒有機會分享，因為我覺得我們要開始回應了，我心裏是很熱切渴望要回應，我給你們一些經文來幫助你們，你待會可以自己來默想。

《哈巴穀書》2 章 1-2 節：“我要站在守望所，立在望樓上觀看，看耶和華對我說什麼話，我可用什麼話向他訴冤（“向他訴冤”或作“回答所疑問的”）。他對我說：“將這默示明明地寫在版上，使讀的人容易讀（或作“隨跑隨讀”）。”我

希望你們默想這段經文。哈巴穀活著的時候看見那個世代所有的邪惡，他非常心裏極其痛苦，因為他看到惡人當道，但是他把自己的一切帶到神面前，他用一個禱告的心態問神，他讓自己站在對的位置，所以他能夠看見。然後神就給他眼光，讓他能夠明白，神說：“把這些記下來，這樣你就能在裏面行走。”

我也想到以利亞，以利亞呼喚雨水來臨，即使天上都看不到一點雲，他心裏面就是極其的迫切，他說：“主，我相信我會看到我在靈裏所看到的。”他幾次叫他的僕人去看，去看，就是去看，當有拳頭大的雲彩的時候，他就知道時候來了，他因為有那個眼光可以看見神心上所有，他就能夠在先知性裏面去把看見的說出來，他就在突破性的時刻與神相遇。

所以**你需要哪些關鍵呢？把他寫下來，就是所有江牧師在內在生活裏面所講的。但是我們沒有在每一天裏面好好的執行。我們需要謙卑，我們需要竭力，如果沒有你，我就活不下去；我需要順服，當你開始行動，我要跟上，我不想拖延，也不要**
在你前面，不要在你後面，不管付什麼的代價，我都願意跟隨。最後我相信是需要忍耐，代表我會願意繼續竭力，繼續竭力要連於他。一直竭力要讓自己看他。因為我知道我的眼光多麼容易轉移。我就是要緊緊的看他，你要抓住我，我的眼光才會一直看你要我看的，那就是領受異象而活的人。阿們！阿們！

我們會有些回應的時間，謝謝！主！

我們想要恢復我們的眼光，你要給我們眼睛的看見，你要恢復我們，讓我們成為有異象的人。我們不是每天活在日常瑣事，而是我們活著是為了滿足你的心。我要為著滿足你的心意而活。

然後馬修（Matthew）回應神，他就像以撒那樣為我代求，我知道突破就這樣臨到了。

神在等著我們踏進去，能夠抓住他的心意，抓住他的眼光。我感覺你們每天僅僅是活著，你對你的工作，你對你每天所做的，你對你的家庭，都失去了你的異象，神要恢復你的眼光。

有時候我們沒有辦法看見神的眼光，是因為我們眼中有梁木，我們沒有辦法看見神在做的，我們一直在論斷他所做的：“我不喜歡這首歌，我不喜歡他禱告的方式，我不喜歡這個那個……”這些梁木會使我們眼瞎，我相信神要把它拿去，如果我們願意自卑自己、願意自潔。

我想邀請大家，如果你渴望神恢復你的眼光，我邀請你到前面，不要等別人，你就先來，我相信神今天恢復我們的眼光，我們可以看見，我們可以活的不一樣，謝謝主！

是的、是的、跪下來，就是向神呼求。

主啊！給我眼光，恢復我的眼光，我不要只是為著日常瑣事而活，我要為你的心意而活，我需要你的眼光。

開始向他呼求！

耶穌！給我眼光，給我異象、執著，我不想要再只是為日常瑣事而活，主啊，給我眼光能看見。

回應！向著他回應！對他說話。

有些人，我感覺神要融化你裏面的失望，所有那些夢想破碎，你曾經試著要追尋神的心，但是事情沒有照著你所渴望的成就，或是沒有在你所要的時間成就，但是，我們要再一次把它獻在祭壇前，我相信神要恢復你的眼光，神一直與你同在，他從未停止過為他放在你心裏的異象而爭戰，他想要取代你裏面所有的那些失望，然後要給你一個全新的盼望，一個恢復的盼望。

向神來回應。

我感覺神那麼靠近，他的同在就在這裏，那麼靠近。

我看到一個異象：有些人卡住了，因為你有可能發生一些事情，可能家裏的難處、工作的難處。（主啊！我不知道為什麼我就是沒有你的眼光，我一直卡住。）我看見你的頭好低，然後就是一直盯著那個事情，一直想要用自己的方法，想“我如何能夠解決”。

但是，就在我們唱這首歌的時候，我就感受到他的良善，他是那麼的靠近，阿爸說：“你願不願意相信我？你願意把一切交給我，讓我恢復你的眼光嗎？不只是為了薪水而活，你

不只是為了這些些事情而活，你不是沒有盼望，你更不是不被愛的，你是我寶貴的兒女，我想要給你眼光。”

所以，我想讓你去想想是什麼讓你卡住了，邀請你再把那件事降服在神面前，降服在他腳前，可能是個孤單感、一個空虛感，不管它是什麼，就是一直把它降服在耶穌的腳下，我相信耶穌要恢復你的眼光。他那美麗的眼睛，他美麗的眼睛注視著你，他美麗的眼睛注視著你，就是回應他。

如果你想哭，你就哭；你想要喊叫，你就喊叫。不管怎樣，就是向主釋放，就是向著他回應。相信他會再恢復你的眼睛，他使瞎眼的看見。就是釋放你的聲音，向他呼求！

主啊，我降服，我要再次降服給你。主啊，恢復我的眼光，我可以看見。主啊，要讓我有眼能看見，要我有眼能看見。

慕主團隊可以到前面來，為他們接手。